

№ 19 (3033)
6 мая 1944 г.
(суббота)
ГОД ИЗДАНИЯ XIV

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

ОРГАН
Воскресенского района ВМЗ (4)
и райвоенногосфинотдела
Выходит 1 раз в неделю
по четвергам
Цена номера 15 копеек.

В Совнархозе Союза ССР

О ВЫПУСКЕ ТРЕТЬЕГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ВОЕННОГО ЗАЙМА

В целях привлечения дополнительных средств на оборону страны Совет Народных Комиссаров Союза ССР ПОСТАНОВИЛ:
1. Выпустить Третий Государственный Военный Заем на сумму 25 миллиардов рублей, сроком на 20 лет.
2. Облигация займа и доходы от них, в том числе выигрыши, освободить от обложения государственными и местными налогами и сборами.
3. Утвердить представленные Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР условия выпуска Третьего Государственного Военного Займа.

Утверждено Советом Народных Комиссаров Союза ССР
4 мая 1944 г.

Условия выпуска Третьего Государственного Военного Займа

1. Третий Государственный Военный Заем состоит из двух выпусков: выигранный и процентный.
Выигранный выпуск займа предназначен для размещения среди населения. Процентный выпуск займа размещается среди сельскохозяйственных, государственных и трудовых военных артелей, смешанных промышленно-сельскохозяйственных артелей, артелей кооперации инвалидов, лесной кооперации и товариществ по совместной обработке земли.

По облигациям выигранного выпуска весь доход выплачивается в форме выигрышей, а по облигациям процентного выпуска — в виде процентов по купонам.

1. Выигранный выпуск.
2. Двухлетний срок выигранного выпуска Третьего Государственного Военного Займа устанавливается с 1 ноября 1944 года по 1 ноября 1964 года.

3. Выигранный выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.

Каждый разряд состоит из 20 тир. серии. Серия каждого разряда имеет номера с № 40001 по № 60.000.

Облигация в каждой серии имеет номера с 1 по № 50.
4. На выигранный выпуск займа выпускаются облигации достоинством в 500, 200, 100, 50 и 25 рублей.

5. Облигация достоинством в 500 и 200 рублей состоит соответственно на пять или двух (100) рублей облигаций одной серии с пятью или двумя номерами и дает право на пять или два выигрыша, которые одновременно падают на каждый из номеров, обозначенных на облигации.

Облигация достоинством в 50 и 25 рублей является частью сторублевой облигации и дает право на соответствующую долю (одна вторая, одна четверть) выигрыша, падающего на сторублевую облигацию.

Примечание: Облигация достоинством в 50 и 25 руб. предназначается для расчетов с подлинниками лишь в тех случаях, когда по сумме подлинки не могут быть выданы облигациями более крупного достоинства.

6. Выигрыши по выигранным выпускам займа устанавливаются в размере 50 тысяч, 25 тысяч, 10 тысяч, 5 тысяч, 1 тысяча, 500 и 200 рублей на сторублевую облигацию,

аналогичную нарицательную стоимость облигации (100 рублей).
В течение двадцатилетнего срока займа выигрывает одна треть всех облигаций, а остальные две трети облигаций остаются по их нарицательной стоимости.

Выигранные облигации погашаются и исключаются из дальнейших тиражей.
7. В течение двадцатилетнего срока по выигранному выпуску проводится 40 тиражей выигрышей — по два тиража в каждый год.

Размер выигранных в рублях, включая выигранные в рублях, выплачиваемые за вычетом стоимости облигации

Размер выигранных в рублях, включая выигранные в рублях, выплачиваемые за вычетом стоимости облигации	Количество выигранных				Итого в % к 40 млн 40 тиражей
	В 11—10	В 11—20	В 21—30	В 31—40	
50 тысяч рублей	1	1	1	1	40
25 тысяч рублей	2	2	2	2	80
10 тысяч рублей	5	5	5	5	200
5 тысяч рублей	10	10	10	10	400
1 тысяча рублей	100	100	100	100	4.000
500 рублей	1000	1000	1000	1000	40.000
200 рублей	7.507	7.257	7.007	6.757	285.280
Общее количество выигранных в каждом тираже	8.625	8.375	8.125	7.875	330.000
Общая сумма выигранных в каждом тираже (в рублях)	3.301.400	2.251.400	2.201.400	2.151.400	89.856.000

9. Выигранные облигации выигранного выпуска погашаются (выкупаются) по их нарицательной стоимости с 1 ноября 1949 года в течение 15 лет, остающихся до конца срока займа.

Из каждых 100 миллионов рублей выигранного выпуска займа выкупается: в 1949—1954 гг. — по 2.500 тысяч рублей, в 1955—1959 гг. — по 4.200 тысяч рублей, в 1960—1964 гг. — по 4.200 тысяч рублей ежегодно.

Облигации выигранного выпуска, подлежащие выкупу в 1949—1963 гг., определяются ежегодными тиражами погашения; сроки проведения тира-

жей выигрышей производятся, начиная с 1945 года, серия, устанавливаемые Народным Комиссариатом Финансов Союза ССР. Общая сумма выигранных установлена; в среднем за 20-летний срок займ по расходу 4 процента в год.

8. В каждом тираже выигранных на каждый разряд выигранного выпуска, т. е. на каждые 100 миллионов рублей этого выпуска займа, разыгрываются следующие количества выигрышей:

10. Облигация выигранного выпуска, на которые пали выигрыши, а также облигации, подлежащие выкупу их по нарицательной стоимости, могут быть предъявлены для оплаты до 1 ноября 1965 года; по истечении этого срока облигации, не предъявленные в оплату, утрачивают силу и оплате не подлежат.

11. Двухлетний срок процентного выпуска Третьего

Государственного Военного Займа устанавливается с 1 января 1945 года по 1 января 1965 года.
12. Процентный выпуск займа делится на разряды по 100 миллионов рублей в каждом разряде.
Каждый разряд состоит из 20 тысяч серий. Серия каждого разряда имеет номера с № 40001 по № 60.000.
Облигация в каждой серии имеет номера с 1 по № 50.
13. По процентному выпуску займа выпускаются облигации достоинством в 1000, 500 и 100 рублей.
Облигация достоинством в 1000 и 500 рублей состоит соответственно из 10 или 5 сторублевых облигаций одной серии с 10 или 5 номерами и дает право на процентный доход со всей нарицательной стоимостью облигации.
14. Доход по облигациям процентного выпуска выплачивается по купонам один раз в год в размере 2 процентов. Серия купонов выпуска устанавливается 1 января каждого года, начиная с 1 января 1946 года.
15. Облигация процентного выпуска выкупается с 1 янва-

ря 1960 года в течение 5 лет равными частями ежегодно.
Облигации, подлежащие выкупу в 1960—1964 гг., определяются ежегодными тиражами погашения, которые проводятся по схеме 1 января каждого года.
Облигации, не подлежащие в тиражи погашения, выкупаются с 1 января 1965 года.
При выкупе держателями облигаций выплачивается нарицательная стоимость облигации.
10. Облигации, вышедшие в тиражи погашения, оплачиваются купонами, включая купон сроком 1 января того года, в котором происходит тираж. Купоны последующих сроков оплаты не подлежат.

15. Облигации процентного выпуска, подлежащие выкупу, а также купоны, срок оплаты которых истек, могут быть предъявлены для оплаты до 1 января 1966 года. По истечении этого срока облигации и купоны, не предъявленные в оплату, утрачивают силу и оплате не подлежат.

Народный Комиссар Финансов Союза ССР
А. ЗВЕРЕВ.

ВЫШЕ МЕСЯЧНОГО ЗАРАБОТКА

С изданием вступила в силу новая редакция Закона о выпуске Третьего Государственного Военного Займа.
На собраниях при сельском совете первой выдала сумму учительницы З.И. Зинковой выигранный купон В. В. Морозова. Она сказала:
— Красная Армия успешно преодолевает вперед, отсюда советскому землю от ненавистного врага. Этим победой она добивается то, что ей довелось весь советский народ. Чтобы приобщить очевидными радостям немалых захватчиков, и подписывается на новый заем на 600 рублей при месячной выплате в 450 рублей и 800 рублей вновь выигранными.

С большими воодушевлением встретили заем о выпуске нового Военного займа работники райторбросов, автогаторбросы и Воскресенского сельсо. После краткого митинга, посвященного новому военному облигации, сразу началось оформление подписки. Все участники митинга подписались не только, как на месячный вклад. Завлаживая митингом тов. Михалюка при зарплате 153 рублей подписа-

лась на 500. Неизлуд отечественной войны председатель Воскресенского сельсо И. П. Михалюк, подписавшись на 400 рублей, деньги взял выигранными. Товарищи Василий Яков и Болотинский подписались на двухмесячный вклад. Последняя же сумма подписки оказалась полностью.

Собрание единогласно решило всю подписку сделать в течение месяца. С. Полюхов.

Учительница П. А. Соколова подписала на 500 рублей и тут же решила полностью внести эту сумму.
На значительные суммы подписывались и колхозный актив. Председатель Чаплиновского колхоза У. Гуркин и инструктор отечественной войны И. И. Жернов оформил подписку на 10 тысяч рублей. Примеру своего председателя последовали счетовод т. Галин, который подписался на 6 тыс. рублей, бригадир А. А. Гусевых и В. А. Гусевых взяли займы государству по 3 тысячи рублей.

Счетовод Давыдовского колхоза «Паровоз» тов. Текулин подписавшись на 3 тыс. рублей и председатель ревизионной комиссии тов. Шуанин на 4 тысячи рублей В. Пельт.

Вотст надличными

Собрание единогласно решило всю подписку сделать в течение месяца. С. Полюхов.

На свободной Ставропольской земле



Весенний сев и переделка колхоза имени «Партиз» Петровского района, Ставропольского края. Отображены работы по культивации, боронованию и севу на забойной пахоте комбинированной плуговой, сконструированной Павлом Федуловым. В центре виден трактор Колхоза имени ВЦИОК, Наркомзема и Ставропольского крайкома ВКП(б) на старинной выделке тракторного парка и севу. Фото Г. Ардашкина. Фотография ТАСС

В районе ВНК(б) и райисполкоме

О НАРУШЕНИИ АГРОТЕХНИКИ ВЕСЕННОГО СЕВА В КОЛХОЗАХ ВОСРЕСЕННЕГО СЕЛЬСОВОСТА

Бюро РК ВНК(б) и исполком райсовета отмечают, что в колхозах Восресенного сельсовета допускаются грубые нарушения агротехники весеннего сева.

В Байгоровском колхозе (председатель тов. Рыжов) рядовые сеялки не используются, посев проводится вручную. В этом же колхозе работа на вспашивание, культивацию проводится сплошной, индивидуальной сделницей отсутствует.

В Калининском колхозе (председатель тов. Каршнев) вспашивание проводится мелко на глубину 5—8 сантиметров, плуга установлены плохо, плуги по аронизации семян не выключены.

В Удольновском колхозе (председатель тов. Алексин) уход за омытыми посевами (боронование омытых, подпорки) не проводится. Слабо используются на посевных работах ручные рогатки и скот. Первичная парт-организация при выполнении работ по вспашиванию, культивации, боронованию, посеве не организована. Со стороны агронома МТС тов. Шабалиной и инструктора агротехники тов. Федосеева не принимаются меры к осуществлению ряда полезных работ контролируется слабо.

Бюро РК ВНК(б) и исполком райсовета постановляют: Обязать секретаря партийной организации товарища Федосеева, председателя сельсовета товарища Бондаря, секретаря колхоз-

вольских организаций колхозов сельсовета и агронома товарища Шабалину немедленно устранить отмеченные недостатки и установить строжайший контроль за качеством весеннего сева.

3. Предупредить председателей колхозов т. Рыжова, Каршнева и Алексина о том, что если с их стороны будут допущены указанные нарушения в сею и в дальнейшем, то они будут привлечены к ответственности.

3. Иметь в виду, что получение высокого урожая в 1944 г. зависит прежде всего от качества весеннего сева, обязать секретарей парторганизаций и председателей сельсоветов вести решительную борьбу с нарушениями агротехники весеннего сева. Предложить секретарям партийных организаций и председателям сельсоветов ежедневно контролировать колхозы, давая указания агрономов вести строжайший контроль над качеством сева для каждого колхоза с соблюдением норм высева, предотвращения всякой возможности хищения семян.

4. Обязать партийные организации, сельсоветы и председателей колхозов установить строжайший контроль над качеством сева для каждого колхоза с соблюдением норм высева, предотвращения всякой возможности хищения семян.

5. Предложить секретарям партийных организаций, председателям сельсоветов вести решительную борьбу с нарушениями агротехники весеннего сева. Предложить секретарям партийных организаций и председателям сельсоветов ежедневно контролировать колхозы, давая указания агрономов вести строжайший контроль над качеством сева для каждого колхоза с соблюдением норм высева, предотвращения всякой возможности хищения семян.

Председатель исполкома райсовета Г. НАДЕЖИН. Секретарь РК ВКП(б) В. ПЯЙКОВ

Подростки показывают пример

Весенний сев наш Подгородненский колхоз встретил подгородненцы. Кутебев П. О. Диния с сапожками заболото подготовила весь сельскохозяйственный инвентарь.

Свое участие в посевных работах продемонстрировал 28-летний школьник. Проходит протравливание пшеницы. Подростки — школьники

Н. И. Губин и В. Ф. Пресняков с первого дня участвуют в работе. Они перенесли в поле высеялки и молотки бороновальные Арышев Галилов, Вата Киселева и другие. И. Губин, председатель колхоза.

Вручение почетной награды

Третьего мая в Восресенном МТС был необычный день. В контору собрались бригадир, учителя-защитники, механики, агрономы для участия на торжестве получения переходящего Красного Знамени ВЦИОК и Наркомзема СССР, вружденного МТС за успешное выполнение плана ремонта тракторов в марте.

С кратким докладом об итогах зимнего ремонта тракторов выступил директор МТС тов. Нестеров. Он привел цифры, говорит о лучших делах самоотверженных трудящихся помог МТС выйти в число передовых не только в области, но и стране, получить почетную награду.

Слово получает представитель Областного Земельного Отдела тов. Моховиков. Вручая переходящее Красное знамя тов. Нестерову, он говорит:—Ваш коллектив поработал хорошо. Об этом свидетельствуют эти знамя, которое присуждается только лучшим. Но, однако, это награда не дает вам права зазнаваться и успокаиваться на достигнутом. Ваша задача закреплять успехи, завоеванные на ремонте, так же и в посевном сею.

После вручения Красного Знамени выступают один за другим старший механик тов. Паузин, разведчик механик тов. Рабков, бригадир 2 бригады тов. Ершов, старший агроном МТС тов. Гусев. Все они от лица всего коллектива работников и служащих МТС а также слово крепко держат завоеванное переходящее Красное Знамя и бороться так же по фронтовым за успешное проведение всех сельскохозяйственных работ на территории колхоза.

После выступления секретаря райкома ВКП(б) тов. Шаблова, подвизавшего работников МТС с почетной наградой и пожелавшего им успешной работы на весеннем сею, собрание закрылось и его участники немедленно отправились на свои участки в колхозы, бригады.

Н. Подгорный.

181700 тонн молока в фонд здоровья защитников родины



Колхозники Ивановской области везут яныя государственной поставки ядыя в фонд здоровья защитников родины. Более 181.700 литров молока. НА СНИМКЕ Занятыя доставкой молока «Варшавский путь» Ивановского района: И. Галушина (справа) и Е. А. Соркина готовят к отправке в госзаказ яныя. Они в прошлом году на деньги на каждую курочку ярому в среднем на 2478 литров молока. Фото Г. Карачкина.

Ни одного трудящегося без облигаций Третьего Государственного Военного Займа!

ПРИМЕР ИНВАЛИДОВ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

Четвертого мая в поселенном Восресенном сельсовете состоялось общее собрание колхозной акции. Это лучшее дело, при помощи которого сельский совет завоевал для переходящих Красных Знамя бюро райкома ВКП(б) и райисполкома Среди них участники Отечественной войны, жена фронтовика, замешанец Ровину от лемдо-финских захватчиков.

Ровно 5 часов. Начинается передача закона о выпуске 3 Государственного Военного Займа, а затем доклад Народного Комиссара Финансов СССР тов. Зверева.

Доклад услышано. Первое слово берет председатель Удольновского колхоза «За новые бытывалы Отечественной войны» Ф. И. Алексин.

—Все мы отлично понимаем, говорит он, куда идут средства, получаемые государством от займов. Они идут впередю отряд-даль оборону нашей родины от фашистских захватчиков. Я подписываюсь на новый займ на 13 тысяч рублей и 7 тысяч рублей я пишу наличными. Призываю поселевощан моего примера всек присутствующих.

Поднимаются председатель Удольновского колхоза «Брянский гудок» инвалид Отечественной войны А. М. Алексин. Он оформ-

ляет подписку на 10 тысяч рублей.

Севя тысяч рублей наличными из подписки 10 тысяч выносит председатель Чернышевского колхоза «Красный шкляр» А. Д. Федосов.

К слову подходит один из других участников собрания и заявляет на имя оформителя подписки: Счетовод Удольновского колхоза Н. А. Балакина, колхозница Н. С. Корюкина, К. М. Бабанова, колхозница А. Ф. Бабанова подписываются по 5 тысяч рублей каждый. Н. С. Корюкина и К. М. Бабанова тут же закрывают свою подписку. Первая яносит 1 тысячу и вторая 1 тыс. 500 рублей наличными.

Председатель Калининского колхоза «8 марта» П. Г. Каршнев и Курдюковский «Свободный труд» И. Д. Норкина подписались на 10 тыс. рублей каждый.

На один участник собрания не остался в стороне от подписки на новый займ. В течение 40 минут подписку оформили 37 колхозов, на общую сумму 173 тысячи рублей. 24 тысячи рублей поступили наличными. Утром собрания, посвященные выпуску 3 Государственного Военного займа, проходившие в колхозах сельсовета.

Н. Павлов.

Собрание в Якшихе

На общее собрание в Ишиханском колхозе собралось почти все население. Выслушав выслушав колхозники сообщение о выпуске Третьего Государственного Военного Займа Каждый меленно записывал, что его придется сдать бытывателям подписчиков на новый займ.

К слову приступила колхозница редкой колхозница В. И. Шапулина. Его речь была коротка. Он призвал принять участие в подписке на яныя всек трудящихся в колхозе. Он решил подписаться на 3 тысячи рублей и свое решение подтвердил делом, исполнив подписку лист.

Тов. Шапулина поддержала инициативу гражданской войны И. А. Андусовича. Он оформил подписку на 2 тысячи рублей.

С большим вниманием собрание выслушало призывы жены фронтовика Клавдии Васильевны Покляшиной.

—Государственный заем, который вытиснула наше советское правительство, поддерживает все советский народ. Кто же как не мы должны подписываться на него. Пусть яныя мужья, отцы, братья вытиснут нашу родную от фашистского зверя, а мы, подписываемся на него, поможем им быстрее разделиться с этой поганью.

Клавдия Васильевна тут же подписывается на 2 тысячи 500 рублей.

Почти патриотом яныя горячую поддержку. Более 25 участивов собрания подписались на новый займ на 61 тысячу рублей.

Кроме этого было единогласно решено приобрести Третьего Государственного Военного Займа на 10 тысяч рублей на колхозные средства.

М. Большаков, председатель сельсовета.

Передовики подписки

Закон о выпуске Третьего Государственного Военного Займа колхозники Галибинского сельсовета встретили с большим интересом. На составление списка яныя выпуска займа собрания колхозного товарища показали высокую сознательность и оформили подписку на крупные суммы.

Председатель Галибинского колхоза тов. Завьялов, Векторьяковский т. Тонков и Богдановский тов. Горюнов подписались на 15 тысяч рублей каждый. Счетовод Богдановского колхоза тов. Зеленова дала яныя государственную 8 тысяч рублей.

Участники собрания, в количестве 34 человек, оформили подписку на 173 тысячи рублей.

И. М.

Отв. редактор

Н. Н. ОХАЛЬНИКОВ